
 

 
 

Notulen Algemene Ledenvergadering 
 

VTV “DE PIONIER” DRONTEN 
 

Datum: Dinsdag 13 februari 2024 
Plaats: Open Hof 
Tijd:  20.00 uur  
 
Agenda 

1. Opening en welkomstwoord door de voorzitter dhr. W. Esselink 
Overleden afgelopen jaar: dhr. Nifterink, Marinus Harpe, D. Minnaard, dhr. Radewalt. 

 
2. Verslag 61e jaarvergadering d.d. 14 februari 2023 

- Punt 2: er staat ‘onderhoud’, dit moet zijn ‘controle’. 
 

3. Jaarverslag 2023 (met o.a. tuinkeuring nieuwe stijl) en aandachtspunten 2024 
- Tuincontroles gaan door. Er zijn enkele royeringen geweest. 

 
- Op complex de Munten staan veel tuinen vrij. We gaan actief werven d.m.v. 

Social Media om nieuwe leden te werven.  
- Op complex de Munten het gras naast het toegangspad niet gebruiken als 

parkeerplaats. De gemeente gaat hierop controleren.  
 
- Op complex de Landmaten is er juist een wachttijd. Er zijn weinig problemen op 

een kleinschalig complex. Bij de gemeente dringen we aan op de aanleg van 
kleinschalige volkstuincomplexen bij de aanleg van nieuwe wijken. 

 
- Op complex de Fazant wordt dit jaar de ontmoetingsplek verwezenlijkt. 
 
- Verzoek om de hekwerken op de complexen Landmaten en Fazant vrij te houden 

van beplanting.  
 
- Aardappels in 2024 telen op de B-strook. 

 
4. Financieel jaarverslag 2023 door de penningmeester (Luc Griffioen) 

- Vraag: Is het mogelijk het sluitwerk van het hek van Munten A te herstellen uit 
een spaarpotje? Antwoord: het hek is reeds door vrijwilligers hersteld, het is 
wachten op een onderdeel om dit af te maken. 

 
- Dia 3: de regel waarin staat ‘vergoeding bestuur’ moet zijn ‘huur tuinen’. 
 

5. Verslag kascommissie (dhr. P. Mom, dhr. A. Riepma en reserve dhr. J. Vermeer) 
- De voorzitter van de kascommissie geeft aan inzage te hebben gehad in de 

administratie. De bevindingen: toelichting van de balans is duidelijk, saldi sluiten 



aan bij de bankafschriften, er zijn geen vreemde of bijzondere 
inkomsten/uitgaven. Er is een getrouw beeld. 

- Benoeming nieuw lid kascommissie: dhr. J. Saal 
 

6. Bestuursverkiezing: Aftredend en niet herkiesbaar Wim Esselink, Hidde Leijenaar en 
afgetreden Diederic Kraak. Aftredend (2e herverkiezing) en herkiesbaar Cees van der 
Wel. Voorgedragen: Mw. Nadine Buitenhuis-Paquay.(secretariaat) en Mw. Marijn 
Vermeulen (interim voorzitter).  
- Cees van der Wel: herkozen 
- Mw. Nadine Buitenhuis-Paquay: gekozen voor secretariaat. 
- Mw. Marijn Vermeulen: gekozen als (interim) voorzitter. 

 
- Dank aan dhr. Esselink en dhr. Leijenaar voor hun inzet als bestuursleden voor 

de vereniging.  
 

7. Begroting 2024, penningmeester Luc Grifioen. Voorstel huurverhoging met 7.50 Euro 
per are (oplopende kosten, leegstand) en verhoging waarborgsom met 20 Euro tot 
100 Euro. 
- De kosten zijn hoger door de huur van de tuinen van de gemeente en het 

oplopende onderhoud. Voorstel is daarom om de huur te verhogen met €7,50 per 
are.  
 

- Contributie: de contributie is momenteel nog kostendekkend, maar een buffer is 
wenselijk. Daarom een verhoging van de contributie met €2,50. 

 
- Jaarvergadering: de kosten voor de jaarvergadering vallen hoger uit, de reden 

hiervan is dat er meer leden op de jaarvergadering komen. 
 
- Vergoeding bestuur: de totale kosten voor de vergoeding gaan omhoog omdat de 

coördinatoren van de complexen vanaf dit jaar ook een vergoeding krijgen, dit 
was eerder niet het geval. De coördinatoren verzetten echter veel werk en een 
vergoeding is hierin op zijn plaats. 

 
- Bankkosten: de bankkosten zijn gestegen omdat de verenigingskorting is 

afgeschaft. 
 
- Website: de kosten voor de website zijn gestegen, deze wordt extern beheerd.  
 
- Waarborgsom: voorstel om de waarborgsom voor nieuwe leden te verhogen van 

€80 naar €100 euro. 
 

- Opmerkingen n.a.v. gepresenteerde begroting: 
o Dhr. Z.: Het is mogelijk inlichtingen op te vragen bij plan Blauw om geld te 

vragen. De verhoging is namelijk erg hoog, meer dan 10%. 
o Mevr. heeft een tuin op complex de Fazant en vraagt zich af waarom er 

kosten voor stroom en water zijn. Antwoord: complex de Munten heeft een 
werkplaats waar onderhoud verricht wordt, hier wordt stroom en water 
gebruikt. Mevr. Vraagt of dit ook op de Fazant geplaatst kan worden?  

o Mevr. geeft aan dat de borg te hoog is voor minima. Kunnen minima een 
tuin krijgen zonder borg te krijgen? Antwoord: een aanvraag kan ingediend 
worden bij het bestuur, dit kan dan door het bestuur overlegd worden.  

o Mevr. K: Verhoging is erg veel, is dit gelijk met andere volkstuinen in de 
polder? Antwoord: veel andere gemeenten zijn stukken duurder. 

 
- Begroting is goedgekeurd.  



       
8. Beschikking/begroting/plan betreffende Ontmoetingstuin complex de Fazant 

- Het plan voor de ontmoetingstuin is ingediend bij de provincie (Fonds Leefbaar 
Platteland).  
 

- De eerste begroting is ingediend. Cofinanciering van de gemeente gevraagd, 
maar geen subsidie gekregen.  
 

- Het plan is opgepakt in kleinere vorm. Oorspronkelijk bevatte het plan ook 
hekwerk, maar dat is niet meer opgenomen in het kleinere plan. 
Het plan omvat de bouw van een overkapping, bakken om te tuinieren en een 
kasje. 
 

- Cofinanciering provincie en gemeente. € 800 opgehaald via Rabo Club Support, 
er moet nog € 800 zelf betaald worden.  

 
- Einddatum realisatie: 31 augustus 2024. 
 
- De vereniging legt de ontmoetingstuin zelf aan. Hiervoor vragen we hulp van de 

leden, ook van leden van de andere complexen. Vrijwilligers mogen zich melden 
bij Peter Hermelink (coördinator Fazant). 

 
- Toestemming gevraagd aan de ALV. Er is geen financieel risico. Akkoord is 

gegeven. 
 
- Vragen: 

o Komt er een toilet? 
o Komt er ook stroom? Antwoord: staat niet in de offerte, maar de vraag 

wordt genoteerd en er wordt gekeken wat mogelijk is. 
o Kan de nog benodigde € 800 uit de reserve gehaald worden? 

 
9. Rondvraag. 

- Dhr.  Z.: Volgens de reglementen mogen er naast het looppad geen bloemen 
gezaaid worden. Er groeien wel veel bloemen over de paden. Wordt hierop 
gehandhaafd? Antwoord: Als dit tijdens de tuinkeuringen geconstateerd wordt 
wel. 
 

- Dhr. L: Bij stormen komen er soms hele tuinhuizen voorbij. Wie is er 
verantwoordelijk als er schade ontstaat? Antwoord: tuinder is verantwoordelijk 
voor zijn/haar eigen schuur, ook als deze bij een ander in de tuin beland. De 
vereniging heeft hiervoor geen verzekering.  
Aanvulling vanuit de zaal: deze schuren zijn niet te verzekeren, de enige kans is 
via een persoonlijke WA. 

 
- Dhr. L: Er is runderpotstalmest gekomen, maar deze was snel weg. Kan dit ook 

met compost gerealiseerd worden? Antwoord: als er een leverancier hiervoor 
gevonden kan worden wel. 
Op complex de Fazant was 4 m3 compost neergelegd, deze was snel weg. Peter 
Hermelink (coördinator Fazant) heeft nu 10 m3 besteld op eigen rekening, deze 
kan voor 3 euro per kruiwagen worden opgehaald. Daarnaast kan bij de 
gemeente jaarlijks gratis compost opgehaald worden.  
 

- Dhr. S: Begin van de vergadering is gesproken over handhaving op het parkeren 
bij complex de Munten. De betonstrook en klinkerstrook suggereert dat je daar 
kan parkeren, er staat ook geen bord. Waar baseert handhaving op? Staat er een 



boete op? Kan er een bord komen of extra parkeerplaatsen? Antwoord: een 
aantal jaar geleden is geprobeerd bij Munten C extra parkeerplaatsen te krijgen, 
dit is niet gelukt. De gemeente stelt dat parkeren op de groenstrook niet mag, tot 
op heden is gehandhaafd met een waarschuwing maar een boete is niet 
uitgesloten. Borden neerzetten moet door de gemeente gebeuren. 

 
10. Pauze met verloting. 

 
11. Spreker. Dhr. Jan J.C. Saal met als titel “Biologisch tuinieren”. 

 
Biologische landbouw wordt steeds belangrijker. We kennen allemaal de problemen 
met stikstof, maar niet iedereen beseft dat kunstmest voornamelijk uit stikstof bestaat. 
In de biologische landbouw wordt geen kunstmest gebruikt. We kennen ook de 
problemen met de biodiversiteit en met het teruglopen van aantallen en soorten 
insecten. In de biologische landbouw worden geen insecticiden gebruikt. Maar kun je 
dan wel telen zonder deze middelen? Talloze biologisch-dynamische en biologisch 
telende boeren bewijzen al jaren dat dat mogelijk is. 

 
12. Sluiting 


